
GEZE TS 5000 SoftClose    
Dörrstängare med glidskena

DÖRRTEKNIK

Tyst och kraftfull för 
ökad tillgänglighet.



GEZE TS 5000 SOFTCLOSE 

Tyst och säker stängning av 
dörrar, även under besvärliga 
miljöförhållanden
Den nya varianten TS 5000 SoftClose är ett nytt tillskott 
till GEZE:s utbud av dörrstängare för olika ändamål.

Produkten är flexibel och kombinerbar, varför du alltid 

kan hitta rätt dörrstängare för varje tillämpning i TS 

5000-sortimentet.

Den nya dörrstängaren GEZE TS 5000 SoftClose im-

ponerar med sin mycket stora flexibilitet.  Dörrbladets 

rörelse kan, beroende på behov, snabbas upp med 

en ändslagsfunktion eller saktas ner under den sista 

öppningsfasen.

Den förbättrade justerbarheten är praktisk i miljöer som 

exponeras för vind och drag eller om lufttrycket varierar. 

GEZE TS 5000 SoftClose dörrstängare är kompatibel med 

alla glidskenor i TS 5000-systemet och kan därför använ-

das på enkel- och dubbeldörrar, på gångjärnssidan (mon-

tering på dörrblad) och på motsatta sidan från gångjärnen 

(montering ovan dörren). GEZE:s dörrstängare känne-

tecknas av den enhetliga designen och att alla har samma 

monteringsmått.
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Måttritning
TS 5000 SoftClose

Inställningar 
TS 5000 SoftClose
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Sales release 

Door technology 

Version 06 | 19 

Functions GEZE TS 5000 SoftClose GEZE TS 5000 S ECline 

Closing force acc. to EN 1154 2–6 3–5

Leaf width recommended up to 1,400 mm 1,250 mm

Barrier-free in accordance with DIN 18040 up to 1,100 mm 1,250 mm

Length/width/height 287 mm/47 mm/60 mm

Closing force with variable adjustment from the front ● ●

Closing speed can be adjusted from the front ● ●

Latching action can be adjusted from the front ● ●

Brake-to-stop function (TS 5000 SoftClose function)
can be adjusted from the front ●

Delayed closing can be adjusted from the front ●

Back check, integrated ● ●

Visual closing force display ● ●

Safety valve to prevent wilful damage ● ●

Thermo-constant valves ● ●

3.2 Technical data

TS 5000 S ECline

Closing delay (180°-70°)Final closing time (15°-0°)  Closing time (180°-15°)

90° 7s90° 7s

Setting options
TS 5000 SoftClose

6 
| 8

Slutlig stängningstid (15°–0°)   Stängningstid (180°–15°)

Montering på dörrblad/gångjärnssida  
TS 5000 SoftClose
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Tekniska data
Produktegenskaper TS 5000 SoftClose

Stängningskraft enl. EN 1154 EN 2 - 6

Ökad tillgänglighet enligt DIN 18040 upp till bladbredd 
(max) 

1100 mm

Rekommenderad dörrbladsbredd max 1400 mm

Längd/bredd/höjd 287 mm/47 mm/60 mm

Typ av montering 
Montering på dörrbladets gångjärnssida, 
montering på motsatt sida från gångjärnen

Öppningsvinkel (max) 180 °

Lämplig för brandskyddsdörrar Ja

Justerbar stängningskraft Ja, steglös

Justerbar stängningshastighet Ja

Justerbar ändslagsfunktion Ja, med ventil

Justerbar ändslagshastighet Ja

Integrerad bromsfunktion Ja, hydrauliskt justerbar 

Justering av stängningskraft Framifrån

Broms-till-stoppfunktion (TS 5000 SoftClose-funktion)  
kan justeras framifrån

Ja

Display som visar stängningskraft Ja

Öppethållningsenhet Tillval 

Säkerhetsventil till skydd mot avsiktliga skador Ja

Integrerad rökbrytare  -
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Användningsområden
 Brand- och rökskyddsdörrar

 Höger- och vänsterhängda dörrar

 Enkeldörrar med dörrbladsbredd upp till 

1400 mm

 Montering på dörrbladets gångjärnssida, 

montering på motsatt sida från gångjärnen

Produktegenskaper
 Stilren design

 Alla funktioner kan justeras från fronten 

 Kan användas för höger- och vänsterhäng-

da dörrar utan modifiering

 Tillslag/bromsande ändslagsfunktion kan 

justeras framifrån via ventil 

 Stängningshastigheten kan justeras 

separat

 Integrerad bromsfunktion, dämpar dörrar 

som öppnas med kraft

 Display som visar stängningskraft för enkel 

kontroll av inställningar

 Inklusive optisk stängningskraftsindikator 

 Kan användas med alla TS 5000 glidskenor 

för montering på gångjärnssidan och på 

motsatt sida från gångjärnen

Beställningsinformation
Beskrivning Utförande ID no.

TS 5000 SoftClose dörrstängare                                                 
Stängningskraft EN 2-6, med bromsfunktion och integre-
rad och justerbar ändslagsfunktion för inbromsning av dörr    
(utan glidskena och arm)

Silverfärgad 181792

Vit RAL 9016 183430

Rostfritt stål 183431

enl. RAL2 181793

Glidskena TS 5000/TS 3000                                                                      
Vertikalt inställbar höjdkompensation +/- 2 mm, med arm

Silverfärgad 115191

enl. RAL2 115192

Glidskena TS 5000/TS 3000 Standard, med arm
Silverfärgad 068221

Vit RAL 9016 015695

Rostfritt stål optic1 014945

enl. RAL2 000773

T-Stopp glidskena TS 5000/TS 3000                                                        
Med integrerad öppningsbegränsare och arm

Silverfärgad 102363

Vit RAL 9016 108481

Rostfritt stål optic1 102364

enl. RAL2 102365

Monteringsplatta för dörrstängare                                                                            
För TS 5000 med hålbild enligt DIN EN 1154                                                                            
Komplement 1

Silverfärgad 049185

Vit RAL 9016 068627

Galvaniserad 057956

Monteringsplatta för glidskena                                                                                                                    
För standard / ECline / T-Stopp / EFS-glidskena

Silverfärgad 001512

Vit RAL 9016 129252

enl. RAL2 104515

1 Endast för torra utrymmen | 2 Tillägg för RAL-specialfärger, se allmänna kommentarer i prislistan
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